



JUNTA DE FREGUESIA DE CAMPANHÃ

CONCELHO DO PORTO

Declaração de Retificação

Sumário: Declaração de retificação do aviso de abertura de procedimento concursal publicado na BEP com o código OE202409/0343 de 10.09.2024 e por extrato nº 20003/2024/2 no D.R. – 2ª série, nº 173 de 06.09.2024, para o preenchimento de dois postos de trabalho da carreira/categoria de Assistente Operacional do mapa de pessoal da Freguesia de Campanhã, em regime de contrato de trabalho em funções públicas por tempo indeterminado.

Por ter sido publicado com inexatidão o ponto 7 do Aviso, supra identificado, publicado na BEP, referente ao respetivo procedimento concursal comum para o preenchimento de dois postos de trabalho do mapa de pessoal da Freguesia de Campanhã em regime de contrato de trabalho em funções públicas por tempo indeterminado, procede-se à sua retificação:

Assim, no ponto 7, onde se lê:

«Remuneração: nos termos do artigo 38º da LTFP e do DL nº 108/2023, de 22 de novembro, a remuneração é a prevista no nível 1 posição 5 da Tabela Única Remuneratória, a que corresponde o vencimento 821,83 €, acrescido do subsídio de alimentação no valor de 6 € diário, aprovado pela Lei nº 24-D/2022, de 30 de dezembro.»

Deve ler-se:

«Remuneração: nos termos do artigo 38º da LTFP e do DL nº 108/2023, de 22 de novembro, a remuneração é a prevista no nível 1 posição 5 da Tabela Única Remuneratória, a que corresponde o vencimento 821,83 €, acrescido do subsídio de alimentação no valor de 6 € diário, aprovado pela Portaria nº 107-A/2013, de 18 de abril.»

Porto, 09 de outubro de 2024. – O Presidente da Junta, Paulo Ribeiro